

A TARJÁNKA-VÖLGY VADREGÉNYES SZURDOKAIN, SZIKLAHASADÉKAIN...

Csendben, méltóságteljesen uralja a látképet észak felé a Mátra hegytömbje. A lankás domboldalak, hátukon szőlőtőkékkel, a borozáson kívül semmi izgalmasat nem sejtet. Azonban ez az idill egy pillanat alatt megváltozik! Az eddigi lágy vonalvezetésű vidék, vad és rideg sziklakatlanná változik, amint besétálunk a Tarjánka patak nyirkos, árnyékos világába. Előbb csupán magas völgyoldalak zárják mindkét oldalát az ösvénynek, majd kicsit arrébb szűk sziklafalak között a patak medrében kell tovább haladni, szerencsés esetben a csupán bokáig érő vízből kiálló köveken gyalogolhatunk. Több méter magas kavicsok, zubogók, vízesések nehezítik az előrehaladást a pár kilométer hosszú szurdokban. Ha ide merészkedsz bíznod kell magadban, légy bátor, és legfőképp legyen nálad száraz zokni! Ne hidd, hogy a kocsihoz visszafelé vezető út sokkal könnyebb lesz!

Találkozó: 2018. március 3. szombat 09:00 - Domoszló, kocsma

Domoszló kocsma mellett a kocsikerekeket bakancsra cseréljük, és irány a Tarjánka-szurdok, majd a Mátra gerincén folytatjuk, keleti irányban. A legmagasabb pont a Nagy-Szár-hegy 704 méteres csúcsa lesz, innen a Domoszlói kapu érintésével a Závóz-völgyön lefelé érünk vissza a kocsikhoz.

Távolság: kb. 15 km; szintemelkedés: kb. 600 m – A programváltozás jogát fenntartjuk!

Túra nehézsége: elméletileg közepes nehézségű, zivatarok után extrém. Aki rendszeresen sportol, simán bírni fogja, amennyiben nem tériszonyos, illetve nem zavarja, ha tetőtől talpig vizes ruhában kell tovább haladnia.

Felszerelés: Bakancs, kamásli, **KÖTELEZŐ!!!** Esővédő, fej- vagy zseblámpa, étel, ital egy napra. A kalandfaktor kiveri a biztosítékot ezen a napon! ☺

Részvételi díjak: Egyesületi tagoknak: Ingyenes! Nem Egyesületi tagoknak: 1,000.- Ft/fő

Kérjük, aki részt kíván venni a rendezvényen, **mielőbb** jelezze részvételi szándékát a bakonyikalandorok@gmail.com címre.

FONTOS: A túrán csak az vehet részt, aki regisztrált és jelentkezését visszaigazoltuk!

Létszámkorlát: maximum 15 fő!

Túravezető: Domonkos Lajos
Tel.: +3620/345-3531
bakonyikalandorok@gmail.com
<http://bakonyikalandorok.info>

